

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 25.03.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 58 din data de 18.03.2021

Secretarul gen. al comunei Sânpaul, Pașca Eugenia verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți: Mărdan Augustin, Lăpușan Alexandru, Bartolomei Dorin, Pop Bogdan-Paul, Mureșan Vasile, Cornea Daniel, Merdan Ion, Popon Liviu, Oltean Ioan, Filip Paul Dan și delegatul sătesc Pinte Florin, domnul primar Ovidiu Colceriu și Bogdan Mihai-Călin – administrator public. Lipsește motivat domnul consilier Pașca Ioan.

Este citit procesul verbal al ședinței anterioare: Supus la vot, acesta este votat cu unanimitate de voturi.

În continuare, președintele de ședință domnul Bartolomei Dorin prezintă proiectul ordinii de zi:

1 Depunerea jurământului de credință din partea consilierului Filip Paul –Dan, supleant ales pe lista PNL.

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice, aferente lunii FEBRUARIE 2021.

3 Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii de consultanță juridică și reprezentare a intereselor Comunei Sânpaul, a Consiliului local al comunei Sânpaul, a Instituției Primarului comunei Sânpaul, precum și a Comisiei Locale de Fond Funciar Sânpaul.

4 Proiect de hotărâre privind contestarea cuantumului despăgubirilor propuse comunei Sânpaul, prevăzute în Anexa 2 a Hotărârii nr. 632/2016 privind declanșarea procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes național "Secțiunea 3A, subsecțiunea 3A1 și 3A2 de la km 8 + 700 - km 25 + 500 pe teritoriul localităților Gârbău și Sânpaul, din județul Cluj, din cadrul obiectivului de investiții de interes național «Autostrada Brașov-Târgu Mureș-Cluj-Oradea»"

5 Diverse

Domnul primar Ovidiu Colceriu, propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

- Proiectul de hotărâre privind acordarea avizului favorabil al Consiliului local Sânpaul, județul Cluj pentru realizarea proiectului "Asfaltare drumuri de interes local din satul Berindu; Ulița la Popică, Ulița la Poli, Comuna Sânpaul, Jud Cluj";

-Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului 2020;

Supus la vot, proiectul ordinii de zi suplimentat se aprobă cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, președintele de ședință invită consilierul supleant validat pe lista PNL, domnul Filip Paul Dan la depunerea jurământului. Acesta depune jurământul de credință și-l semnează pe două formulare, unul rămânând la dosarul ședinței!

La punctul doi al ordinii de zi, primarul comunei domnul Ovidiu Colceriu prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice, aferente lunii FEBRUARIE 2021, proiect avizat favorabil de comisia de specialitate.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

**Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea 21.**

La punctul trei al ordinii de zi, primarul comunei domnul Ovidiu Colceriu prezintă Proiectul de hotărâre privind achiziționarea de servicii de consultanță juridică și reprezentare a intereselor Comunei Sânpaul, a Consiliului local al comunei Sânpaul, a Instituției Primarului comunei Sânpaul, precum și a Comisiei Locale de Fond Funciar Sânpaul, proiect avizat favorabil de comisia de specialitate.

La acest punct al ordinii de zi, au avut obiecții privind cuantumul sumei propusă a fi plătită domnii consilieri: Cornea Daniel, Oltean Ioan și Merdan Ion. Domnul primar informează consiliul local despre

faptul că în organigrama primăriei nu avem jurist, secretarul este interimar și chiar dacă ar fi titular nu are dreptul legal să reprezinte institutia în instanță precizând că este un quantum maxim, plata lunară fiind în funcție de volumul și complexitatea diferitelor, spețe ! Domnul Mureșan întreabă când se va angaja secretar? Domnul primar informează căci urmează să fie organizat concursul!

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

**Voturi pentru – 7; abtineri – 0; împotriva – 3; hotărârea 22.**

La punctul patru din ordinea de zi, d-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind contestarea cuantumului despăgubirilor propuse comunei Sânpaul, prevăzute în Anexa. 2 a Hotărârii nr. 632/2016 privind declanșarea procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes național "Secțiunea 3A, subsecțiunea 3A1 și 3A2 de la km 8 + 700 - km 25 + 500 pe teritoriul localităților Gârbău și Sânpaul, din județul Cluj, din cadrul obiectivului de investiții de interes național «Autostrada Brașov-Târgu Mureș-Cluj-Oradea»", proiect avizat favorabil de comisia de specialitate.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

**Voturi pentru – 10; abtineri – 0; împotriva – 0; hotărârea 23.**

În continuare domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea avizului favorabil al Consiliului local Sânpaul, județul Cluj pentru realizarea proiectului "Asfaltare drumuri de interes local din satul Berindu; Ulița la Popică, Ulița la Poli, Comuna Sânpaul, Jud Cluj", expunând contextul în care acestea nu au fost cuprinse în cadrul proiectului prin care acestea nu au fost cuprinse în proiectul prin care au fost asfaltate drumurile din Berindu.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

**Voturi pentru – 10; abtineri – 0; împotriva – 0; hotărârea 24.**

În continuare domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului 2020. Domnul consilier Oltean Ioan solicită execuția bugetară pentru anul 2020, domnul primar informând că va fi prezentată într-o ședință următoare, Domnul consilier Mureșan Vasile solicită prezența doamnei contabil în ședințele de consiliu în care sunt discutate probleme legate de buget! Domnul primar precizează că acest lucru este posibil și va proceda la invitarea contabilei la aceste ședințe.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

**Voturi pentru – 10; abtineri – 0; împotriva – 0; hotărârea 25.**

Se trece la punctul Diverse:

Domnul consilier Lăpușan Alexandru întreabă dacă ulița din Berindu spre Săliște va fi reabilitată de Consiliul Județean. Domnul primar îl informează că D105 T este cuprins pentru asfaltare la Consiliul Județean în cadrul Programului cu finanțare europeană, Berindu – Săliștea Veche.

Domnul consilier Mureșan Vasile solicită să se stabilească o procedură de distribuție a pietrei pe localitățile comunei și să se întocmească un raport lunar în acest sens. Domnul viceprimar propune ca recepția pietrei să fie făcută de către domnii consilieri.

Domnul consilier Mureșan Vasile întreabă când va începe lucrul la Școala din comună și care este stadiul montării camerelor de luat vederi? Domnul primar aduce la cunoștință că lucrările la Școala din comună vor începe probabil săptămâna următoare! Domnul administrator Bogdan Mihai informează căci s-a demarat procedura de montare a camerelor de luat vederi începând de la Topa-Mică! Domnul Mureșan Vasile solicită de asemenea prezența și prezentarea unui raport de activitate la o ședință ulterioară a angajaților de la Scutul Negru!

Domnul consilier Lăpușan Alexandru arată de asemenea faptul că pe drumurile comunei utilajele care ies de pe drumurile agricole lasă foarte multă mizerie, solicitând a se găsi o soluție pentru acest aspect!

Domnul consilier Filip Paul arată faptul că mașinile de transport gunoi nu intră pe unele ulițe din Topa-Mică! Domnul Bogdan Mihai îl asigură că va face demersuri în rezolvarea acestei probleme!

Domnul consilier Cornea Daniel întreabă dacă la Căminul din Sânpaul au fost puse jgheaburi, domnul Mihai Bogdan informându-l că au fost puse!

Domnul Popon Liviu revine cu solicitarea privind balastrada de la podul de la intrare în sat!

Prezent la ședința de consiliu domnul Giurgiu Cristian solicită Consiliului local a pune piatră pe drumul de acces la ferma deținută de dânsul afirmând că drumul a fost reabilitat pe banii personali și acesta a fost deteriorat de utilajele care lucrează la proiectul de alimentare cu apă a localității Berindu, fără a fi adus la starea inițială! Solicită de asemenea pășune la Topa pentru animalele deținute de dânsul, arătând că deși a mai făcut solicitare nu i s-a soluționat!

Domnul Filip Paul arată că acolo unde solicită pășune este a topenilor iar domnul viceprimar îl informează că la acest moment pentru pășunea proprietatea comunei există contracte de închiriere valabile la această dată!

Nemaifiind alte persoane care doresc să ia cuvântul, domnul consilier Bartolomei Dorin declară închisă ședința, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 25.03.2021 într-un singur exemplar.

**Presedinte de sedinta  
BARTOLOMEI DORIN**



**Secretar gen.  
PAȘCA EUGENIA**

